



Agenția pentru Protecția Mediului Galați

INFORMARE DE PRESĂ

ÎNCEP ÎNSCRIERILE IN PROGRAMUL *CASA VERDE CLASIC!*

Agenția pentru Protecția Mediului Galați vă informează că începând cu 10 octombrie 2016 se pot depune la sediul instituției din str. Regiment 11 Siret nr. 2 dosarele de finanțare în vederea instalării panourilor solare presurizate/nepresurizate sau a pompelor de căldură, în cadrul Programului *Casa Verde Clasic- persoane fizice*.

Scopul acestui program îl reprezintă îmbunătățirea calității aerului, apei și solului prin reducerea gradului de poluare cauzată de arderea lemnului și a combustibililor fosili utilizați pentru producerea energiei termice, precum și stimularea utilizării sistemelor care folosesc energie regenerabilă.

Cuantumul finanțării, criteriile de eligibilitate ale solicitantului, conținutul dosarului, precum și alte informații cu privire la derularea programului se găsesc în Ghidul de finanțare, aprobat prin Ordinul de ministru nr.1817 din 20 septembrie 2016, afișat pe pagina de internet a Administrației Fondului pentru Mediu: [http://www.afm.ro/-programul Casa Verde Clasic - persoane fizice](http://www.afm.ro/-programul-Casa-Verde-Clasic-persoane-fizice).

Dosarul de finanțare se depune personal, legat, paginat și opisat, într-un singur exemplar, în plic A4, la Agenția pentru Protecția Mediului Galați, doar dacă documentația este completă.

Un solicitant poate depune o singură cerere de finanțare pentru un singur tip de proiect aferent unui singur imobil, respectiv construcție și teren, iar cererea de finanțare se completează prin tehnoredactare computerizată.

Persoanele fizice care au mai primit finanțare în cadrul aceluiași program, pentru același imobil în sesiunile derulate anterior (2010 și 2011) nu îndeplinesc criteriile de eligibilitate a solicitantului ale prezentului program.

La epuizarea sumei aferente sesiunii, alocate județului Galați, nu se mai primesc cereri de finanțare. Pentru județul Galați a fost alocată suma de 1.598.777 lei.

DIRECTOR EXECUTIV
Carmen SANDU

